



记者进社区 有事您说话



帮办热线：
8451234
18365751796
15106351701



市民反映
本报报道了汽车站东邻宽约4米的新武胡同里，一辆“僵尸车”占了一半宽度，严重阻碍交通，且占道近两年。

记者跑腿
12日，见报首日，城区交警大队执勤三大队民警找到车主做思想工作。据介绍，车辆已报废，车主租住在附近，便将车停于此。由于路窄无法拖车，民警与其沟通交流后，车主决定尽快将车胎充气后，将车移走。

帮办记者 王瑞超



遇家庭“冷暴力” 古稀老人很苦恼

古稀之年的刘女士最近一直郁郁寡欢，原因是她的儿媳对她态度很冷淡，这令她十分苦恼。

山东智祥律师事务所的李乐章律师表示，依据《老年人权益保障法》对“家庭冷暴力”，没有惩处措施。对于老年人合法权益受到侵害的，被侵害人或其代理人有权要求有关部门处理，或依法向人民法院提起诉讼。

帮办记者 王瑞超

墙没了，封闭小区变身开放通道，业主们很发愁—— 倒塌的小区院墙，啥时能修修？

帮办记者 王瑞超
近日，育新街南侧防空办家属院的业主们为一件事直发愁。“房子虽老，邻里相亲互助，我们都不愿意换地方。”居民郭先生说，作为单位老职工，和老同事居住在一个小区十分融洽，两栋楼房一个院锁，几十年的家一直安全、幸福的存在着。然而今年春天以来，他们的好日子结束了。

“本来好好的封闭小区现在变身开放通道了！”原来，今年春天小区东侧的院墙倒塌，这对安全惯了防空办小区业主们无疑是晴天霹雳。墙没了，院落开放了，院门锁形同虚设，小区彻底成为开放小区，与之而来的丢东西、过往人员嘈杂等系列问题接踵而至，令他们束手无策。

“今天刚丢了辆自行车，以

前从没丢过东西。”高女士说，这段时间以来，小区里丢电动车、三轮车、自行车的不在少数，他们也试图努力过，小区院门的锁丢了，他们赶紧换上，但屡换屡丢，更有路人把院门的钢筋弄断，现在门破锁丢。

“看着这个门心里就难受，这是我们的家啊！”居民李女士眉头紧皱。

不仅如此，东墙倒塌后，小区东边通道成为连接利民路与育新街的畅通小路，每天过往的非机动车不计其数，为小区老人、孩子的出行带来不小的安全隐患。

业主们现在要求不高，希望施工方能把小区东墙上，保证安全是当务之急。

为此，记者咨询该小区所属



倒塌的小区院墙。本报记者 王瑞超 摄

《家长没看紧，3岁女童掉进开水锅》追踪： 不少好心人救助烫伤的小梦君

帮办记者 郭庆文
16日，本报C07版以《家长没看紧，3岁女童掉进开水锅》为题，报道了临清八岔路镇西二庄村3岁的小梦君不慎掉进开水锅里，全身烫伤70%一事，得知因巨额医疗费用小梦君家庭陷入困境，不少爱心市民伸出援助之手。

2002年，小梦君的哥哥一出生就被查出患有婴儿瘫，为给他治病，已让这个家庭花掉了10多

万元。在1年前，小梦君的爷爷又被查出患有肝癌，去年做了肿瘤切除手术。

6日早上，今年只有三岁半的小梦君不慎掉进家中刚烧开的热水中，造成全身大面积烫伤，现在仍在山东省立医院治疗。接连的打击让原来就困难的家庭雪上加霜，面对高额的治疗费用，他们一筹莫展。

“想给烫伤的孩子打点钱，

有账号吗？”16日下午5点，一位男士专程赶到本报编辑部，询问小梦君的情况，记者将孩子父亲王之庆的联系方式告诉他，该男士不肯透露姓名，一边拨打电话，一边匆匆离开了编辑部。

16日，小梦君的父亲王之庆赶回临清老家筹集医疗费，他说，今天收到了多个好心人的电话，他们要走了账号给孩子捐款。“谢谢这些好心人，我替孩子

谢谢你们。”王之庆激动地说。

目前，村里的亲友和邻居捐助了一万元，村支书也组织村民捐款一万五千多元，但小梦君还需多次手术治疗，即便痊愈也要做整形，所需的治疗费很难预估。

如果有哪位好心读者愿意为小梦君献出一份爱心，可拨打本报新闻热线0635-8451234，或拨打孩子父亲王之庆的电话15275885682。

最后一批纯正蜂蜜先到先得

200斤蜂蜜仅剩本周五、周六两天可抢购

本报记者 张召旭

目前，本报紧急调配的第四批蜂蜜抵达聊城，当天就有不少市民到报社抢购，也有不少市民通过电话订购。这将是近期内最后一批蜂蜜，将于18日至19日(本周五、周六)两天在本报编辑部集中开推。如果您等不及了，可以提前到报社抢购纯正好蜂蜜，先到先得。抢购地址：兴华西路与向阳路交叉口西北角古楼办事处二楼(齐鲁晚报·今日聊城编辑部)



本报销售的蜂蜜都能追溯源头。本报记者 张召旭 摄

最后一批蜂蜜到货，不少市民提前抢购

周一下午，本报从潍坊紧急调配的山乡蜂农保真纯正好蜂蜜抵达聊城，由于上周末本报购进的蜂蜜被市民抢购一空，所以本报又紧急调配了一批蜂蜜，这批蜂蜜推出后，水城市场将趋于饱和，所以这批蜂蜜也将是近期的最后一批保真纯正好蜂蜜。

“蜂蜜到了吗，给我来上5瓶。”市民李先生说，他看报纸得知最后一批蜂蜜周一到货，他下午立马赶了过来。最近两天，近百位市民来到本报抢购最新到货的蜂蜜，其中还有市民通过电话提前预订了部分蜂蜜。

在前来抢购的市民当中，其中不乏一些回头客。“前几天我买了2瓶蜂蜜带回家给母亲喝，母亲说这些蜂蜜的口感确实不错，所以我打算再买一些，好让母亲能多喝一段时间。”16日上午，市民孟女士又来到本报编辑部购买了6瓶蜂蜜。

市民刘先生表示，本报销售的蜂蜜质量非常好，让他和家人爱上了蜂蜜，感受到了喝蜂蜜带来的种种好处。还有不少读者批量订购，他们说喝过不少蜂蜜，但感觉口味、质量不尽如人意，还是齐鲁晚报推荐的产品值得信任。

保真纯正好蜂蜜，仅剩最后两天时间抢购

本次集中抢购活动将在7月18日至19日举行，仅限最后两天时间。其中，自然成熟蜂巢蜜原价120元，直销惠价格只需65元(网购价79元)，枣花(槐花)蜂蜜原价60元，直销惠价格只需35元(网购价42元)。无论哪种蜂蜜，我们保证销售的蜂蜜均为自然酿造成熟，不含蜂蜜以外之成分。

如果你没有抢到保真纯正好蜂蜜或者还嫌买的不够，那么抓紧时间拨打本报0635-8277092抢订热线提前预订吧。如果您等不及，还可以随时到本报编辑部提前抢购，先到先得。

本次的蜂蜜由青州方山养蜂专业合作社提供，青州市王坟镇是国内唯一一个蜂蜜出口日本免检的地域。本

次产品直接从蜂蜜原产地发货，省去了中间商，缩短了共赢链条，降低了成本，直接供应最天然、最优质、最具良心的蜂蜜给水城读者。本报此次销售的蜂蜜除了品质纯正外，采用国内领先的低温浓缩技术，避免了高温提纯早晨的营养破坏，最大限度地保留了活性酶，这也是对人体最有益的成分。

市场上七种蜜 并非真正的蜂蜜

金银花蜜 金银花的花冠长且细，蜜蜂的嘴很短，很难采到蜜。市场上出现的所谓金银花蜜，是将含苞的金银花花蕾在高浓度蜜中浸泡而成。虽然也含有花的精华，但和蜜蜂直接采的蜜并非同一概念。

玫瑰蜜 蜂蜜的来源是花蜜，而花蜜的来源是植物的蜜腺。当植物将要开花时，花

心的蜜腺才分泌花蜜，而玫瑰花的雌蕊、雄蕊都已经退化，没有蜜腺，既然没有蜜腺，又何谈花蜜？

雪莲蜜 雪莲通常生长在海拔4000米的雪线以上，气候多变，冷热无常，雨雪交替，蜜蜂难以生存，又怎能去采蜜？

葡萄蜜 葡萄只有花粉而无蜜，蜜蜂不可能去采蜜。

松花蜜 松树在5月份开花，此时我国到处都是花，蜜蜂基本不采它。况且，松树流的蜜，蜜蜂采食后不消化，易得大肚子病而死去，蜂农也不会让蜜蜂去采。

玄参花蜜 在自然情况下，蜜蜂采不到玄参花的蜜，市场上的玄参花蜜是在真蜜或假蜜中添加了玄参提取物。

抢购时间：7月18日至19日
抢购地址：兴华西路与向阳路交叉口西北角古楼办事处二楼(齐鲁晚报·今日聊城编辑部)。
抢购电话：0635-8277092